
令和７年度 葛飾区歯科医師連盟 第９回定例理事会（移動） 会議録 

 

１、日  時：令和７年 12月 12 日（金）19：30 

２、場  所：亀有「須田」 

３、理事総数８名  監事総数２名  顧問総数１名  相談役１名  選対渉外委員総数７名 

４、出  席：理事８名 監事２名 顧問１名 相談役1名 選対渉外委員０名 事務局３名 来賓１２名 

   理事氏名 杉山征三、貝塚浩二、佐藤裕介、武藤功英、小林憲彦、川本晴喜 星谷 透 

熱田 亙 

   監事氏名 加藤秀之、長谷川晶秀  顧問氏名 勝俣文良 相談役氏名 髙橋文夫 

   事務局氏名 石川安彦、石原明子 柳生乃亜 

来賓氏名 青木克德、平沢勝栄、平田みつよし、秋家さとあき、伊藤よしのり、佐藤剛、 

筒井たかひさ、秋本とよえ、古宮秀記、塚本裕介、深瀬道法、泉伸吾 

５、会  議 

（１）開  会 佐藤副会長  

（２）会長挨拶 杉山会長 

・ご来賓の方々に対し、ご臨席の御礼と選挙のご当選祝い 

・選挙へのご協力のお礼、最近の地震災害について 

・平素より、葛飾区歯科医師会、葛飾区学校歯科医会、そして葛飾区歯科医師連盟に対し、ご理解とご協

力を賜り、心から感謝申し上げます 

（３）座  長 （武藤専務）  

（４）報告事項 （武藤専務） 

 １）会務報告、会務予定・・・会務報告書 

・前回理事会から本日まで会務、今後の予定が記載されております／詳細はお読み取り 

２）内務（会議録・承認事項確認）・・・会務報告、第４回定例理事会会議録 

・会務報告重要事項をピックアップして報告、前回の会議録は読み取り 

３）外務（選対・渉外）：学歯理事会、各支部会 

・社団理事会、学歯理事会／詳細はお読み取り 

４）財務（会計報告・月別推移表）・・・会計収入支出現況 

・令和７年 11 月分の会計報告 

５）部会・委員会：広報部会 、情報部会、ITDX 部会 

・広報部会：KDF かわら版 No,24 の発行予定 

・情報部会：各種補助金と助成金の情報を既にＨＰにアップ 

・ITDX 部会：配布したリーフレットが先日完成／ど会長から、懇親会でお話しがある 

ＱＲコード内の資料もほぼ完成（今後追加もある） 

 ６）都歯連盟：都歯連盟理事会 

・都歯連盟から佐藤剛先副会長生がいらしておりますので、懇親会のご挨拶の中でお願い 

７）その他 

・なし 



（５）議  題 

１）次回定例理事会の開催について 武藤専務  

・１月は理事会休会                    

・令和８年２月１３日（金）２０：００ 葛飾区歯科医師会館／承認 

（６）協議事項 

１）令和８年３月の定例理事会の開催日について 武藤専務 

・令和８年３月１３日（金）２０：００ 葛飾区歯科医師会館／了承 

２）広報部会協議 

・1 月のかわら版発行に向けて、広報関係理事でメールと LINE により進めていく 

３）その他  

・特になし 

（７）閉会の辞 ・・・貝塚副会長 

 

６、懇 親 会 

 （１）開会挨拶 ・・・杉山会長 

・あらためて選挙ご当選祝い 

・先日、財務理事の川本理事が「在宅歯科医療多職種連携研修会」で「訪問歯科診療における多職

種連携の重要性-現場から見える課題と可能性」と題して、この葛飾で講演をした。その中で、連

携を必要とする、医師、看護師、介護職などの職種の方々との連携、特に「実際に介護を実践さ

れる方との知識や情報の共有が如何に大切であるか」のお話しがあった 

・口腔内の状態、歯科診療に対する情報や知識が介護に関わる専門職でも不足している現状があり、

一般の方々においてはなおさら浸透していないものと推察され、服薬に関しても「歯科受診で飲

み薬の情報提供って必要なの？」と思っていらっしゃる患者さんも少なくない 

・歯科受診時に必要な情報は、当然、患者さんの安全に関わるものなので、葛歯連盟では配布した

リーフレット「歯と口からの健康－歯科受診と全身疾患 医療 DX 編－」を作成した 

・このリーフレットは、医療ＤＸを活用した歯科受診時のお願いを患者さんの服薬情報提供をテー

マに編集したもので、今月から保険証に代わりマイナンバーカードでの医療機関受診となったが、

受付では是非とも情報提供に「同意する」を選択いただきたいところだ 

・リーフレットをご高覧いただき、記載のＱＲコードからさらに知識を深めていただき、区長様、

議員の皆さま方とも共有していきたいと思っている 

・この移動理事会は、政治家の方々を交えた葛飾区歯科医師連盟の重要な政治活動の場で、本日は

一同が顔を合わせてグラスを傾けられる場なので、今宵はどうか楽しい一時をお過ごしいただけれ

ば幸いと思う 

（２）来賓挨拶 ・・・武藤専務 

・来賓を順次紹介し、ご挨拶賜った 

葛飾区長                  青木 克德（あおき かつのり）様 

     衆議院議員                 平沢 勝栄（ひらさわ かつえい）様 

     東京都議会議員               平田 みつよし（ひらた みつよし）様 

     葛飾区議会議員（自民党葛飾総支部幹事長）  秋家 さとあき（あきいえ さとあき）様 



葛飾区議会議員（自由民主党議員団幹事長）  筒井たかひさ（つつい たかひさ）様 

葛飾区議会議員               秋本とよえ（あきもと とよえ）様  

葛飾区議会議長（前葛飾区議会議長）     伊藤 よしのり（いとう よしのり）様 

      東京都歯科医師連盟副会長          佐藤 剛 （さとう つよし）様 

公益社団法人葛飾区歯科医師会から        古宮秀記会長、塚本裕介専務 

葛飾区学校歯科医会から           深瀬道法会長、泉 伸吾専務 

 （３）出席者紹介・・・武藤専務 

 ・出席の理事、顧問、相談役、監事、事務局を紹介（「４、出席」を参照） 

（４）乾  杯 ・・・加藤監事 

歓  談 

（５）閉会挨拶 ・・・長谷川監事 

 

配布資料 

資料１：会務報告   資料２：第８回定例理事会会議録   資料３：活動報告者（社団・学歯） 

資料４：会計報告（１１月分）  資料５：活動報告書（広報）  資料６：開催通知 

リーフレット 


